sourE N° 1))

1 - Résous les problémes. Pose les opérations en ligne, puis écris une phrase réponse.

Date : ... . ...

_ . La princesse Minnie doit rencontrer son
Ry y . .
couleur d'espoir et 6 colliers de

quel est le prix d'un collier ?

@ Le roi Itou emmene
- E 5 B
bouteille d'élixir de

Tous les récipients ont la

d'un récipient ?

‘ . Dans le carrocitrouille allant au chateau, il y a 6 grenouilles, 8 souriceaux,
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prince charmant. Pour cette occasion, elle s’achéte une robe
perles de Lune. Elle paie en tout 559 KWT. La robe codte 349 KWT,
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fils et Monsieur Grossous a la chasse a la licorne. || emporte avec lui une

reussite, 2 fioles de liqueur de chance et 3 petits tonneaux de vin Bonnevue.

=" et 7 souris. Combien y a-t-il de pattes dans le carrocitrouille 7.

méme contenance et I'ensemble représente 36 litres. Quelle est la contenance
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4 chats, 3 serpents, 5 poules
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2 - Indique le quotient et le reste de chacune de ces divisions.
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3 - Pose les opérations suivantes (1 chiffre par carreau) puis calcule-les.
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Combien de citrouilles as-tu pour linstant 7 ..
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